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สรุปผลสถานะการรายงานโครงการ  ผลความสำเร็จของโครงการและปญหาอุปสรรคในการดำเนินงาน 

ณ ไตรมาสท่ี 2 ปงบประมาณ 2567 (ตุลาคม 2566 – มีนาคม 2567) 

 

จำนวนโครงการท้ังหมดท่ีดำเนินการ จำนวน 64 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 11 โครงการ สรุปตองรายงานผลจำนวน 53 โครงการ จากการรวบรวมมีการรายงานผล 

จำนวน 18 โครงการคิดเปน 33.96% โดยมีรอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 97.66% รายละเอียดดังนี้ 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

โดยมีรายละเอียดแยกตามงานดังนี ้ 
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• งานบริหารท่ัวไป:  โครงการท้ังหมด 3 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 1 โครงการ สรุปตองรายงาน 2 โครงการ  มีการรายงานผล 0 โครงการ รอยละการรายงานผลคอื 0%   

รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ N/A 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการแลกเปล่ียนเรียนรู 

นิติศาสตร มข.-มอ.-มช 

25,240.00 

19,784.00 

2-ธ.ค.-66 2-ธ.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 วรันธร วังเวียง   

2  โครงการสรางแรงจูงใจในการ

ปฏิบัติงานประจำป 2566 

63,320.00 

56,330.00 

25-ธ.ค.-66 25-ธ.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 วรันธร วังเวียง   

3  โครงการสัมมนาคณะนิติศาสตร 

ประจำป 2567 

707,400.00 19-เม.ย.-67 21-เม.ย.-67 ยังไมถึง

กำหนด

รายงาน 

 วรันธร วังเวียง ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

 

 

• ทำนุบำรุงศิลปวัฒนธรรม โครงการท้ังหมด 5 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 0 โครงการ สรปุตองรายงาน 5 โครงการ  มีการรายงานผล 0 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 0%   

รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ N/A 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเร่ิมตน วันท่ีสิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1 โครงการเพ่ิมพ้ืนท่ีสีเขียวและ

พัฒนาสวนไมประดับ 

31,400.00 

23,540.00 

1-พ.ย.-66 1-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสด์ิ กุระนัย   

2  โครงการทำบุญทอดกฐิน

มหาวิทยาลัยเชียงใหม ประจำป 

2566 

10,000.00 

9,963.00 

25-พ.ย.-66 25-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสด์ิ กุระนัย   

3  โครงการจัดการขยะ 20,000.00 

5,520.00 

22-พ.ย.-66 22-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสด์ิ กุระนัย   

4  โครงการตกแตงสถานท่ีพิธี

พระราชทานปริญญาบัตร 

38,280.00 

35,760.00 

29-ม.ค.-67 30-ม.ค.-67 ยังไมได

รายงาน 

 สวัสด์ิ กุระนัย   

5  โครงการทำบุญประจำคณะ

นิติศาสตร 

75,000.00 

39,556.26 
25-มี.ค.-67 25-มี.ค.-67 

ยังไมได

รายงาน 
 สวัสด์ิ กุระนัย 
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• งานบริการการศึกษา: โครงการท้ังหมด 14 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 0 โครงการ สรุปตองรายงาน 14 โครงการ  มีการรายงานผล 8 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 57.14%  

รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 95.65% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่

เริ่มตน 

วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการอบรมเชิง

ปฏิบัติการเตรียมความ

พรอมนักศึกษา

ประสบการณวิชาชีพ

ทางกฎหมาย ประจำป

การศึกษา 2566 คร้ังที่ 

1 

(เงินกัน) 

36,600.00 1-ก.ย.-66 30-ก.ย.-66 รายงานแลว นวพร  

เสนียวงศ 

ณ อยุธยา 

Output  -จำนวนผูเขารวม 359คน เปา80% ผลคือ 256คน 71.3%(สำเร็จ89.1%) 

             -ความพึงพอใจระดับมาก ผลคือระดับมากที่สุด(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 94.6% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรแยกตัววัด

ผูเขารวม

ออกเปน

กิจกรรมบังคับ 

และกิจกรรม

เลือก เพือ่ให

ทราบผลสำเร็จ

ที่แทจริงในแต

ละกิจกรรม 

ปญหาอุปสรรค  มปีญหาในเร่ืองของจำนวนนักศึกษาในการเขารวมกจิกรรม เนื่องจากบางกิจกรรม

เปนกิจกรรมที่นักศึกษาสามารถเลือกเขาไดตามความสนใจจึงทำใหจำนวนผูเขารวมโครงการไม

เปนไปตามเปาหมายที่ต้ังไว ไดนำปญหาที่พบเจอในคร้ังที่ผานมา ไดทำแบบสำรวจความสนใจของ

นักศึกษาที่ไดรับขอมูลมีจำนวนเพยีงพอตอการจัดกจิกรรม แตทั้งนี้เกิดปญหานกัศึกษาไมมาเขารวม

ตามที่ลงทะเบียนไว  แนวทางแกไขในอนาคตจะดำเนินการบังคับนักศึกษาที่ลงทะเบียนตามความ

สนใจใหเขารวมกิจกรรมดังกลาวตามที่ระบุในแบบสำรวจ 

2  โครงการพัฒนาทักษะ

การเขียนทางกฎหมาย

ของนักศึกษานิติศาสตร

โดยผูชวยตรวจ

แบบฝกหัดวิชา 

177102 ภาคเรียนที่ 

1/2566 

(เงินกัน) 

14,400.00 10-ก.ค.-66 6-ต.ค.-66 รายงานแลว ธัญธนพร  

ธรรมมณี 

Output  - จำนวนผูเขารวม 357 คน เปาหมาย 50% ผลคือ 300 คน 84% (สำเร็จ100%) 

             - ความพึงพอใจ ระดับดี ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ100%) 

             - นักศึกษาเขาใจหลักสำคัญในการเขียนตอบขอสอบ ผลคือ มีการพฒันา(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 

Outcome  นักศึกษามีการพัฒนาทักษะการเขียนตอบปญหากฎหมายไดดีขึ้น สามารถนำไป

ประยุกตใชในการเขยีนตอบปญหาในการเรียนนิติศาสตร 

ปญหาอุปสรรค   มีปญหาดานระยะเวลาที่จำกัด ทำใหนกัศึกษาฝกฝนตนเองไดไมมากเทาที่ควร 

หากมีเวลาเพิ่มขึ้น สามารถมอบหมายงานใหนักศึกษาไดมีเวลาฝกฝนทักษะตนเองไดมากยิ่งขึ้น  

แนวทางแกไขจากการดำเนินโครงการ คือ จัดวางแผนระยะเวลาใหกับนกัศึกษาใหเร็วขึ้น เพื่อเพิ่ม

ระยะเวลาใหนกัศึกษาได 

3  โครงการพัฒนาทักษะ

การเขียนทางกฎหมาย

ของนักศึกษานิติศาสตร

โดยผูชวยตรวจ

แบบฝกหัดในกระบวน

วิชา 177105 

(เงินกัน) 

8,000.00 11-ก.ย.-66 6-ต.ค.-66 รายงานแลว สุธีรา  

ชอประดิษฐ 

Output  - จำนวนผูเขารวม 344 คน เปาหมาย 50% ผลคือ 326 คน 95% (สำเร็จ100%) 

             - ความพึงพอใจ ระดับดี ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 

 

 

 

Outcomeนักศึกษามีการพัฒนาทกัษะการเขียนตอบปญหากฎหมายไดดีขึ้น สามารถนำไป

ประยุกตใชในการเขยีนตอบปญหาในการเรียนนิติศาสตร 

ปญหาอุปสรรค มีนักศึกษาบางสวนยังเขียนตอบทางกฎหมายยังไมดีพอ อาจารยแตละทานไดให

คำแนะนำแกนักศึกษา แตก็มีบางสวนยงัไมมีการพัฒนา แนวทางแกไขจากการดำเนินโครงการ คือ 

ผลักดันใหนักศึกษาฝกปฏิบัติใหมากยิ่งขึน้ เพื่อใหนักศึกษาไดฝกฝนและพัฒนา เพื่อนำไปใชใน

อนาคตไดมากขึ้น   



4 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่

เริ่มตน 

วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

4  โครงการอบรมเชิง

ปฏิบัติการ ในหัวขอ 

การเขียนตอบปญหา

กฎหมาย ปการศึกษา 

2566 

(เงินกัน) 

52,560.00 20-ก.ย.-66 27-ก.ย.-66 รายงานแลว  ศรัณย 

 พิมพงาม 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 343 คน เปาหมาย 70% ผลคือ 227 คน66.1% (สำเร็จ94.6%) 

- นักศึกษานำความรูไปปรับใช เปาหมาย ผานการประเมิน60% ผลคือ 85% (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 97.3% บรรลุตัวชี้วัด 1 ไมบรรลุตัวชีว้ัดผูเขารวม 

ควรดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไขและ

หาแนวทาง

เพื่อใหผูเขารวม

ครบตามคา

เปาหมาย 

Outcomeนักศึกษามีการพัฒนาทกัษะการเขียนตอบปญหากฎหมายไดดีขึ้น สามารถนำไป

ประยุกตใชในการเขยีนตอบปญหาในการเรียนนิติศาสตร 

ปญหาอุปสรรคนักศึกษาไดรับการเรียนรูและการตอบสนองไมเต็มที่เนื่องจากเรียนรูผานชองทาง 

Online การโตตอบกับวิทยากรมีอยูจำกัด จึงตองมีการสอบถามอยูบอยคร้ังและเปดโอกาสให

นักศึกษาสอบถามนอกเวลากิจกรรมได   

5  โครงการนำนักศึกษาเขา

ศึกษาดูงานศูนยพิสูจน

หลักฐาน 5 จังหวัดลำปาง 

ในกระบวนวิชา 178494 

25,710.00 

25,710.00 

6-ต.ค.-66 6-ต.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ไทพีศรีนิวัติ 

ภักดีกุล 

  

6  โครงการอบรมเชิง

ปฏิบัติการทักษะสูการ

เปนนักกฎหมายมอื

อาชีพ ปการศึกษา 

2566 

51,875.00 

37,235.00 

6-พ.ย.-66 10-พ.ย.-66 รายงานแลว  สุธีรา  

ชอประดิษฐ 

Output  - จำนวนผูเขารวม 35 คน เปาหมาย 90% ผลคือ 32 คน91%(สำเร็จ100%) 

           - ความพึงพอใจ ระดับมาก ผลคือ ระดับมากที่สุด (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 

Outcomeนักศึกษาสามารถเขาใจ ถึงใจความสำคัญการเขาถึงความยุติธรรมทัง้ตอตนเองและสังคม 

เขาใจปญหา อุปสรรค และความทาทายในการเขาถึงความยุติธรรม รวมถึงวธิีการแกไขปญหา

ดังกลาว นักศึกษาเขาใจถึงบทบาทและหนาที่ความรับผิดชอบตอการประกอบอาชีพเปน  นัก

กฎหมายและจริยธรรมวิชาชีพในการใหบริการดานกฎหมายแกลูกความ สามารถฝกฝนในการ

ส่ือสารกับลูกความ และการจัดทำบันทกึขอมูลไดอยางเปนระบบ สามารถวิเคราะหขอเท็จจริงและ

การแกไขปญหาโดยปรับใชกับกฎหมาย เกิดความเขาใจและไดรับทักษะทีจ่ำเปนตอการประกอบ

วิชาชีพในอนาคต เพื่อนำความรูที่ไดรับมาปรับใชในการปฏบิัติงานของตนเองไดดียิ่งขึ้น รวมถึงมี

แนวคิดในการสรางงานบริการดานกฎหมายแกประชาชนอยางมีประสิทธิภาพ 

ปญหาอุปสรรค มีปญหาเกีย่วกับจำนวนนักศึกษาที่เขารวมโครงการ เนื่องจากผูจัดกิจกรรมมีการ

กำหนด เง่ือนไข และจำนวนในการรับผูเขารวมกิจกรรม ทำใหนกัศึกษาที่สนใจเกินกวาจำนวนที่

กำหนด และไมผานการคัดเลือกจึงไมสามารถเขารวมกจิกรรมได รวมถึงผูที่ผานการคัดเลือก 

นักศึกษาบางรายก็ไมมาเขารวมกจิกรรม ทำใหตัดโอกาสนักศึกษาที่สนใจเขารวมกิจกรรมดังกลาว 

ในคร้ังถัดไปควรเสนอใหเพิ่มจำนวนในการจัดกิจกรรม และสำหรับการคัดเลือกนักศึกษาตองวาง

ระบบใหนักศึกษากดยืนยัน และไมสามารถยกเลิกเขากิจกรรมได 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่

เริ่มตน 

วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

7  โครงการสัมมนา

อาจารย เปดเทอม..เปด

ใจรับเทอมใหม 2/2566 

26,420.00 

23,700.00 

9-พ.ย.-66 9-พ.ย.-66 รายงานแลว สุธีรา  

ชอประดิษฐ 

Output  - จำนวนผูเขารวม 35 คน เปาหมาย 70% ผลคือ 25คน 71%(สำเร็จ100%) 

             - ความพึงพอใจ ระดับมาก ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 

Outcome คณาจารยสามารถใชงานระบบสำนักทะเบียนไดอยางเขาใจและถกูตอง 

- คณาจารยสามารถดุแลสุขภาพใจของตนเองและสังเกตภาวะผิดปกติของจิตใจนักศึกษาได  

ปญหาอุปสรรค มีปญหาดานวันเวลาในการจัดกิจกรรม จึงทำใหคณาจารยบางทานไมสามารถเขา

รวมกิจกรรมได แนวทางแกไขจากการดำเนินโครงการ คือ จัดวางแผนระยะยาวใหตรงกับคณาจารย

เพื่อสามาเขารวมกิจกรรมได 

8  โครงการ LAW CMU 

Open House 2023 

44,850.00 

43,689.45 

7-พ.ย.-66 17-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

อัษฎายุทธ  

ผลภาค 

  

9  โครงการอบรมเชิง

ปฏิบัติการเตรียมความ

พรอมนักศึกษา

ประสบการณวิชาชีพ

ทางกฎหมาย ประจำป

การศึกษา 2566 คร้ังที่ 

2 

33,400.00 

32,200.00 

1-พ.ย.-66 29 ก.พ. 67 รายงานแลว นวพร  

เสนียวงศ ณ 

อยุธยา 

Output - จำนวนผูเขารวม 807 คน เปาหมาย 80%   ผลคือ 686 คน 85%(สำเร็จ100%) 

            - ความพึงพอใจระดับมาก ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรแยกตัววัด

ผูเขารวม

ออกเปน

กิจกรรมบังคับ 

และกิจกรรม

เลือก เพื่อให

ทราบผลสำเร็จ

ที่แทจริงในแต

ละกิจกรรม 

Outcome 

- นักศึกษาไดเตรียมความพรอมกอนออกปฏิบัติงานประสบการณวิชาชพีทางกฎหมาย 

- นักศึกษาพัฒนาทักษะในดานการปฏิบัติงานประสบการณวิชาชีพทางกฎหมาย 

ปญหาอุปสรรคมีปญหาในเร่ืองของจำนวนนักศึกษาในการเขารวมกิจกรรม เนื่องจากบางกจิกรรม

เปนกิจกรรมที่นักศึกษาสามารถเลือกเขาไดตามความสนใจ จึงทำใหจำนวนผูเขารวมโครงการบาง

กิจกรรมมีจำนวนผูเขารวมมากกวาเกณฑที่กำหนด และทำใหบางกิจกรรมมีผูเขารวมไมเปนไปตาม

เปาหมายที่ต้ังไว ไดนำปญหาทีพ่บเจอในคร้ังที่ผานมา ไดทำแบบสำรวจความสนใจของนักศึกษาที่

ไดรับขอมูลมีจำนวนเพยีงพอตอการจัดกิจกรรม แตทั้งนี้เกิดปญหานักศึกษาไมมาเขารวมตามที่

ลงทะเบียนไว  แนวทางแกไขจากการดำเนินโครงการ ในกิจกรรมในปถัดไปจะดำเนินการบังคับ

นักศึกษาที่ลงทะเบียนตามความสนใจใหเขารวมกจิกรรมดังกลาวตามที่ระบุในแบบสำรวจ 

10  โครงการพัฒนาทักษะ

การเขียนทางกฎหมาย

ของนศ.นิติศาสตรโดย

ผูชวยตรวจแบบฝกหัด

ในวิชา 177322 และ 

9,000.00 

9,000.00 

27-พ.ย.-66 23-ก.พ.-67 รายงานแลว นวพร  

เสนียวงศ ณ 

อยุธยา 

Output  - จำนวนผูเขารวม 222 คน เปาหมาย 50% ผลคือ 22 คน 10% (สำเร็จ20%) 

             - ความพึงพอใจ ระดับดี ผลคือ ระดับมาก (สำเร็จ100%) 

             - นักศึกษาเขาใจหลักสำคัญในการเขียนตอบขอสอบ ผลคือ มีการพฒันา(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 73.33% บรรลุตัวชี้วัด 2 ไมบรรลุตัวชีว้ัดผูเขารวม 

ควรดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไขและ

หาแนวทาง

เพื่อใหผูเขารวมOutcomeนักศึกษามีการพัฒนาทกัษะการเขียนตอบปญหากฎหมายไดดีขึ้น และสามารถนำไป

ประยุกตใชในการเขยีนตอบปญหาในการเรียนนิติศาสตร 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันที่

เริ่มตน 

วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

177361 ภาคเรียนที่ 

2/2566 

ปญหาอุปสรรค นักศึกษาที่เขยีนตอบทางกฎหมายยังไมดีพอ มีการแนะนำใหมาพบกับอาจารย

ผูสอนเปนรายกรณีเพื่อฝกฝนพิเศษ ซ่ึงมีนักศึกษาบางสวนไมมาพบอาจารย แนวทางแกไขจากการ

ดำเนินโครงการ คือ จากการดำเนินโครงการ คือ ผลักดันใหนกัศึกษาเขารวมโครงการมากขึ้น 

เนื่องจากนักศึกษาที่ฝกฝนสวนใหญมีพฒันาการ และเปนผลประโยชนตอนักศึกษาเอง 

ครบตามคา

เปาหมาย 

11  โครงการฝกซอมงาน

พิธีรับพระราชทาน

ปริญญาบัตร คร้ังที่ 58 

และใหบุคลากรมา

ปฏิบัติงานนอกเวลา

ราชการ 

62,980.00 

56,757.05 

26-ม.ค.-67 30-ม.ค.-67 ยังไมได

รายงาน 

อัษฎายุทธ 

ผลภาค 

  

12  โครงการเรียนรูการ

วิจัยจากภาคสนาม 

100,300.00 

91,420.00 

16-ก.พ.-67 18-ก.พ.-67 ยังไมได

รายงาน 

 ดรุณี ไพศาล

พาณิชยกุล 

  

13  โครงการนำนักศึกษา

เขาศึกษาดูงานศูนย

พิสูจนหลักฐาน 5 

จังหวัดลำปาง ใน

กระบวนวิชา 178494 

ภาคเรียนที่ 2 ป

การศึกษา 2566 

3,310.00 

3,310.00 

1-มี.ค.-67 1-มี.ค.-67 ยังไมได

รายงาน 

 ไทพีศรีนิวัติ 

ภักดีกุล 

  

14  โครงการนำนักศึกษา

เขาศึกษาดูงานและรับ

ฟงบรรยายหนวยงาน

ราชการกระบวนการ

ยุติธรรม ในวิชา 

178491 เทอม2 ป 66 

12,040.00 

11,880.00 

243676 28-ก.พ.-67 ยังไมได

รายงาน 

 ไทพีศรีนิวัติ 

ภักดีกุล 
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• งานพัฒนาคุณภาพนักศึกษา: โครงการท้ังหมด 15 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 0 โครงการ สรปุตองรายงานผล 15 โครงการ ไมรายงาน 15 โครงการ รายงานผล 0 โครงการ คิดเปน 0%  

 รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ N/A 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการเรียนรูการปฐมพยาบาลเบ้ืองตน 15,800.00 

13,210.00 

4-ต.ค.-66 4-ต.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

  

2  โครงการศิษยเกาคืนถิ่น ลูกชางขึ้นดอย ประจำป

การศึกษา 2566 

49,120.00 

45,264.00 

17-พ.ย.-66 17-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ภควัต 

พรหมชาติ  

 

3  โครงการจัดทำส่ือออนไลนสมัยใหมแสง

นิติศาสตร ครั้งท่ี 2 

18,000.00 

5,749.00 

30-ต.ค.-66 31-มี.ค.-67 ยังไมได

รายงาน 

 ภควัต 

พรหมชาติ 

  

4  โครงการแขงขันตอบปญหากฎหมาย ระดับ

มัธยมศึกษาตอนปลาย 

19,800.00 

18,850.00 

15-พ.ย.-66 15-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง  

 

5  โครงการคายพิชิตฝนนักกฎหมาย ครั้งท่ี 6 33,420.00 

28,958.00 

10-พ.ย.-66 12-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง  

 

6  โครงการเตรียมความพรอมนักศึกษาเพ่ือผลิตส่ือ

วิดิทัศนสมัยใหมของส่ือวิดิทัศนแสงนิติศาสตร

ชาแนล (Law Studio Production) ครั้งท่ี 3 

6,040.00 

5,948.00 

8-พ.ย.-66 8-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 กฤษณพชร 

โสมณวัตร 

 

 

7 โครงการประเพณีนำนักศึกษาสักการะพระบรม

ธาตุดอยสุเทพ 

22,465.00 

14,965.00 

18-พ.ย.-66 18-พ.ย.-66 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

  

8  โครงการการเงินสวนบุคคลเบ้ืองตนสำหรับนัก

กฎหมาย 

ไมใชเงิน 20-ธ.ค.-66 20-ธ.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ศรัณย 

พิมพงาม 

  

9  โครงการบรรยายวิธีการและประสบการณการ

เขียนตอบขอสอบกฎหมายอาญา 

3,000.00 

3,000.00 

24-ธ.ค.-66 24-ธ.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 ศรัณย 

พิมพงาม 

  

10  โครงการขันโตกสัมพันธรับขวัญนองใหมคณะ

นิติศาสตร ประจำปการศึกษา 2566 

21,080.00 

20,580.00 

20-ธ.ค.-66 20-ธ.ค.-66 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

  

11 โครงการลอวศึกษา อาสาลงพ้ืนท่ี เรื่อง คนไรบาน 22,570.00 

22,434.00 

27-ธ.ค.-66 31-ม.ค.-67 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 

  

12 โครงการรับขวัญบัณฑิต และมหาบัณฑิตกลับบาน 

ประจำป 2567 ครั้งท่ี 58 

26,400.00 

21,496.00 

25-ม.ค.-67 30-ม.ค.-67 ยังไมได

รายงาน 

 ภควัต 

พรหมชาติ 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

13  โครงการจิบน้ำชา แลหาเสรีภาพ ไมใชเงิน 8-ก.พ.-67 13-ก.พ.-67 ยังไมได

รายงาน 

 กฤษณพชร 

โสมณวัตร 

  

14  โครงการอบรมความรูเบ้ืองตนเกี่ยวกับกฎหมาย

มนุษยธรรมระหวางประเทศ 

6,280.00 

3,350.00 

 

21-ก.พ.-67 21-ก.พ.-67 ยังไมได

รายงาน 

 นวพร เสนีย

วงศ ณ 

อยุธยา 

  

15  โครงการปจฉิมนิเทศ ประจำปการศึกษา 2566 35,180.00 24-มี.ค.-67 24-มี.ค.-67 ยังไมได

รายงาน 

 มณีเนตร 

สอนทุง 
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• งานบริหารงานวิจัย บริการวิชาการและวิเทศสัมพันธ  โครงการท้ังหมด 5 โครงการ  ยังไมถึงกำหนดรายงาน 0 โครงการ สรุปตองรายงานผล 5 โครงการ  

มีการรายงานผล 5 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100% รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 95% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดช

อบหลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการเสวนาทาง

วิชาการในหัวขอ 

Reflecting on 

Thailand 

26,200.00 

5,440.00 

11-ต.ค.-66 11-ต.ค.-66 รายงานแลว นวพร  

เสนียวงศ 

ณ อยุธยา 

Output  

จำนวนผูเขารวม 80 คน ผลคือ 60 คน (สำเร็จ75%) 

รอยละความสำเร็จคือ 75% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรหาแนว

ทางแกไข

ปญหา 

Outcome 

- นักศึกษาและผูเขารวมฟงการเสวนา ไดรับความรูดานกฎหมายเพ่ิมขึ้น โดยไมไดจา

กัดวาเปนเพียงเฉพาะสายกฎหมายเทาน้ัน ผูเขารวมจะไดรับความรูในเชิงบูรณาการ

ในลักษณะสหวิชาการ 

- ผูเขารวมงานไดฝกการใชทักษะภาษาไทย และภาษาอังกฤษในการส่ือสาร 

- เปดโอกาสใหมีพ้ืนท่ีในการแสดงความเห็นเชิงวิชาการรวมกันระหวางนักศึกษาและ

นักวิชาการ 

ปญหาอุปสรรค   เน่ืองจากวันจัดงานตรงกับชวง Reading Week ของ

มหาวิทยาลัยเชียงใหม ทาใหนักศึกษาเขารวมงานไมเทาคาเปาหมายท่ีคาดหวังไว 

ดังน้ัน การจะจัดงานในชวงระยะเวลา Reading Week ของมหาวิทยาลัยเชียงใหม

อาจไมเหมาะสมกับการจัดงาน 

2 โครงการประชุมเชิง

ปฏิบัติการหัวขอ 

ASEAN University 

Network : A way 

forward for Legal 

cooperation 

41,600.00 

14,715.00 

11-ต.ค.-66 12-ต.ค.-66 รายงานแลว นวพร  

เสนียวงศ 

ณ อยุธยา 

Output  

จำนวนผูเขารวม 20 คน ผลคือ 24 คน (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรจัดทำแนว

ทางการจัด

กิจกรรมเพ่ือ

รองรับกรณีท่ี

มีผูเขารวม

เปนอิสลาม 

Outcome 

- นักศึกษาและผูเขารวมฟงการเสวนา ไดรับความรูดานกฎหมายของประเทศสมาชิก

อาเซียนเพ่ิมขึ้น 

- ผูเขารวมงานไดฝกการใชทักษะภาษาไทย และภาษาอังกฤษในการส่ือสาร 

- เปดโอกาสใหมีพ้ืนท่ีในการแสดงความเห็นเชิงวิชาการรวมกันระหวางนักศึกษาและ

นักวิชาการไทยและนักวิชาการตางชาติ 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดช

อบหลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

ปญหาอุปสรรค    

- กำแพงทางภาษา เน่ืองจากมีขอจำกัดในการส่ือสารทางภาษาอังกฤษ ทำใหตอง

จางลามภาษาอินโดนีเซีย –ภาษาอังกฤษในกิจกรรมดังกลาว 

- การจัดเตรียมสถานท่ีสำหรับการละหมาดใหแกผูเขารวมงานจาก University 

Sriwijaya (UNSRI) แตเน่ืองดวยขอจำกัดดานสถานท่ีของคณะนิติศาสตรและไมมี

อุปกรณท่ีใชในการละหมาด แตสามารถแกไขไดเน่ืองจากไดติดตอกับนักศึกษา

ปริญญาโทท่ีนับถือศาสนาอิสลามเพ่ือขอชวยจัดเตรียมอุปกรณการละหมาดให 

3  โครงการจัดทำของท่ี

ระลึกเพ่ือใชในการ

ดำเนินงานของฝาย

วิเทศสัมพันธ 

96,000.00 

91,806.00 

27-ธ.ค.-66 29-มี.ค.-67 รายงานแลว นวพร  

เสนียวงศ 

ณ อยุธยา 

Output  

จำนวนของท่ีระลึก 1,050 ชิ้น  ผลคือ 1,050 ช้ิน  (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควร

ดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข Outcome 

- สามารถเชื่อมโยงและสรางเสริมความสัมพันธท้ังเครือขายคูความรวมมือทาง

วิชาการ และหนวยงานอื่นๆท้ังภายในประเทศและตางประเทศ 

- มีของท่ีระลึกเพ่ือใชในการดาเนินงานของฝายวิเทศสัมพันธคณะนิติศาสตร 

ปญหาอุปสรรค   ความผิดพลาดดานเอกสารของทางรานคา 

แนวทางแกไขปญหา  

- หม่ันตรวจสอบเอกสารท่ีไดรับอยางถี่ถวน ตรวจสอบซา 2 – 3 ครั้ง เพ่ือปองกัน

ไมใหเกิดความผิดพลาด 

- ส่ือสาร และแจงระเบียบท่ีเกี่ยวกับการทาเอกสารจัดซ้ือ-จัดจางของมหาวิทยาลัยให

ชัดเจน เพ่ือใหผูถูกจางไดเขาใจตรงกัน เพ่ือชวยลดความผิดพลาดดานเอกสารได 

4  โครงการสัมมนา

วิชาการในหัวขอ 

The Rights of 

Migrants in 

Thailand : 

8,000.00 

960.00 

15-ม.ค.-67 15-ม.ค.-67 รายงานแลว  นวพร 

เสนียวงศ 

ณ อยุธยา 

Output  

จำนวนผูเขารวม 50 คน ผลคือ 56 คน (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควร

ดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข Outcome 

- ผูเขารวมไดสงเสริมความรูและความเขาใจสิทธิทางดานกฎหมายตอคนขามแดนชาว

เมียนมาในประเทศไทย 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดช

อบหลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

Situations and 

Legal Mechanism 

- ผูเขารวมไดแลกเปล่ียนขอคิดเห็นและประเด็นตางๆเกี่ยวกับกลไกทางกฎหมายใน

การคุมครองสิทธิมนุษยชนของคนขามแดนชาวเมียนมารวมกันระหวางนักวิชาการ

และผูเขารวมงาน 

ปญหาอุปสรรค    

- กำแพงทางดานภาษา 

- การดำเนินเอกสารกับแหลงทุนภายนอกคอนขางซับซอน 

- การติดตอประสานงานกับวิทยากรจากองคกรภายนอก เชน องคกรไมแสวงหากำไร 

บางองคกรติดตอคอนขางยาก ไมมีการตอบกลับอีเมล ทาใหการประสานงานน้ัน

ลาชาและกระทบตอแผนอื่น 

แนวทางแกไขปญหา 

- จางเหมาลามแปลภาษา เพ่ืออานวยความสะดวกแกผูเขารวมงาน 

- เพ่ิมระยะเวลาในการประสานงานดานเอกสารจากแหลงทุนใหมากขึ้น ใหเขาใจ

อยางถองแทกอนลงมือปฏิบัติงานเพ่ือไมใหเปนการเสียเวลาในการดาเนินงาน 

- หาชองทางการติดตอส่ือสารอื่นๆเพ่ิมเติมของวิทยากรจากองคกรภายนอก และเผ่ือ

ระยะเวลาในการประสานงานใหมากขึ้น 

5  โครงการแลกเปล่ียน

ความรูและ

วัฒนธรรมของ

คณาจารยและ

นักศึกษาระดับ

บัณฑิตศึกษา ณ 

ประเทศอินโดนีเซีย 

304,300.00 

304,300.00 

5-มี.ค.-67 8-มี.ค.-67 รายงานแลว  นวพร 

เสนียวงศ 

ณ อยุธยา 

Output 

- จำนวนผลงานท่ีนำเสนอในงานประชุมระดับนานาชาติ 4 ผลงาน ผลคือ 4 ผลงาน

(สำเร็จ 100%) 

- จำนวนบันทึกขอตกลงความรวมมือทางวิชาการกับFaculty of Law, University 

Sriwijaya (UNSRI) 1 ฉบับ ผลคือ 1 ฉบับ(สำเร็จ 100%) 

- การเจรจาตออายุบันทึกขอตกลงความรวมมือทางวิชาการกับ Universitas Pelita 

Harapan (UPH) 1 รายงาน ผลคือ 1 รายงาน (สำเร็จ 100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

 

 

 

ควร

ดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ

/ใชจริง 

วันท่ีเริ่มตน วันท่ีส้ินสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดช

อบหลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

Outcome 

- คณาจารยและนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาไดเผยแพรผลงานทางวิชาการในระดับ

นานาชาติ 

- คณาจารยและนักศึกษาระดับบัณฑิตศึกษาไดพัฒนาศักยภาพทางการใช

ภาษาอังกฤษ 

- ไดกระชับความสัมพันธกับสถาบันคูความรวมมือทางวิชาการเดิม และสราง

ความสัมพันธกับสถาบันความรวมมือทางวิชาการใหม 

ปญหาอุปสรรค 

   Sriwijaya University (UNSRI) 

- ไมมีผูประสานงานดานตางประเทศท่ีรับผิดชอบโดยตรง บางครั้งทำใหเกิดความ

ลาชาทางดานเอกสาร  

- กำแพงทางดานภาษา ทาง UNSRI  

แนวทางแกไขปญหา 

- เผ่ือเวลาในการประสานงานใหมากขึ้น 

- หม่ันวางแผนการดำเนินงานในอนาคตรวมกันลวงหนาผานชองทางออนไลน เชน 

Zoom หรือ MS Team 

Universitas Pelita Harapan (UPH) 

- ความลาชาในการดำเนินการทางเอกสาร และการประสานงาน  

- ระยะเวลาการเปดภาคการศึกษาไมสอดคลองกัน 

แนวทางแกไขปญหา 

- เผ่ือเวลาในการขอเอกสารสำคัญกอนเดินทาง หม่ันติดตามและตรวจสอบความ

เรียบรอยของเอกสารของคณะเดินทางเสมอ 

- หารือและเจรจาเพ่ือหาทางออกรวมกัน 
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• ศูนยบริการวิชาการทางกฎหมาย  โครงการท้ังหมด 12 โครงการ ยังไมถึงกำหนดรายงาน 4 โครงการ สรุปตองรายงานผล 8 โครงการ ไมรายงานผล 3 โครงการ  

มีการรายงานผล 5 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 62.5%  รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 100% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด  ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการกฎหมายงายแคปลายนิ้ว ไมใชเงิน 1-ต.ค.-66 30-ก.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

วราลักษณ  

นาคเสน 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

2  โครงการอบรมนักกฎหมายส่ิงแวดลอม

เกี่ยวกบับทบาทของกฎหมายกบัการ

เปล่ียนแปลงสังคม 

ไมใชเงิน 14-ต.ค.-66 12-พ.ย.-66 รายงานแลว สงกรานต  

ปองบุญจันทร 

Output 

- จำนวนผูเขารวม 15 คน เปาหมายไมนอยกวา 10 คน ผลคือ 19 คน  (สำเร็จ

100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควร

ดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 

ปญหาอุปสรรค 

- การจัดอบรมสองคร้ัง มีปญหาเร่ืองผูเขารวมอบรมบางสวนไมสามารถเขา

รวมงานอบรมทั้งสองคร้ังได ซ่ึงผูจัด ไดคาดการณเร่ืองนี้ไวกอนแลว และได

สอบถามผูรวมต้ังแตรับสมัครทำให ผูที่ไมอาจเขารวมทั้งสองคร้ังเปนสัดสวน ที่

นอยมาก 

- เร่ืองความเขาใจภาษาถิ่น ผูเขารวมซ่ึงมาจากหลายภูมภิาคบางสวนมีปญหาการ

ทำความเขาใจ ภาษาถิ่นของวิทยากร ในการอบรมคร้ัง ตอไปอาจแกไขปญหา

โดย จัดใหมกีารแปล หรือขอใหวิทยากรใชภาษากลาง 

3 โครงการใหคำปรึกษาทางกฎหมายแก

ประชาชน 

2,000.00 20-ต.ค.-66 30-ก.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

วรรณธิดา  

สุขอราม 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

4 โครงการใหความชวยเหลือทางกฎหมายแก

ประชาชนในการแกไขปญหาหนี้สิน 

    400,000  1-ส.ค.-66 1-ก.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

  ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

5  โครงการอบรมใหความรูทางกฎหมายแก

นักเรียนโรงเรียนปรินสรอยแยลสวิทยาลัย 

2,000.00 

957.00 

15-พ.ย.-66 13-ธ.ค.-66 รายงานแลว วรรณธิดา  

สุขอราม 

Output 

- จำนวนนกัศึกษาอาสาสมัครเขารวม 30 คน เปาหมายไมนอยกวา 70% ผลคือ 

31 คน  (สำเร็จ100%) 

- จำนวนนกัเรียนเขารวม 20 คน เปาหมายไมนอยกวา 70% ผลคือ 22 คน  

(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควร

ดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 

ปญหาอุปสรรคเนื่องจากเวลาการสอนอยูในชวง 08.00น. ซ่ึงทางโรงเรียนเปนฝาย

กำหนดสงผลใหผูเรียนเกิดอาการงวงและดูไมพรอมรับฟงการสอนเทาที่ควร และ

ทำใหผูเรียนบางกลุมตามเนื้อหาไมคอยทัน ไมมีความกลาทีจ่ะสอบถามผูสอน 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด  ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

แนวทางแกไข นักศึกษาอาสาสมัครหาวธิีการสอนทำ่ใหผูเรียนเขาใจมากขึ้น เชน 

การตอบคำถามส้ันๆ การแสดงละคร เลนเกมสเพื่อชิงรางวัล 

6  โครงการอบรมการใหคำปรึกษาทาง

กฎหมาย ประจำปการศึกษา 2566 ภาคเรียน

ที่ 2 

3,700.00 

2,486.00 

22-พ.ย.-66 22-พ.ย.-66 รายงานแลว วรรณธิดา  

สุขอราม 

Output 

- นักศึกษามีความรูในการสอบขอเท็จจริงระดับ 3 ผลคือ4.41(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในรูปคดีระดับ 3 ผลคือ4.36(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการใหคำปรึกษาระดับ 3 ผลคือ4.59(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการสืบคนระดับ 3 ผลคือ4.55(สำเร็จ100%) 

- นักศึกษามีความรูในการรางเขียนเอกสารทางกฎหมายระดับ 3 ผลคือ 4.32  

- นักศึกษามีความรูในการสงตอคดีระดับ 3 ผลคือ4.36(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควร

ดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 

ปญหาอุปสรรคไมทราบรายชือ่นักศึกษาและจำนวนนักศึกษาที่แนนอนทำใหการ

จัดเตรียมเอกสารเยอะเกินจำนวนนักศึกษาคอนขางเยอะ สงผลใหเอกสารที่เตรียม

ไปไมเพียงพอ การจัดโครงการในคร้ังถัดไปจะสอบถามรายชื่อและจำนวนนักศึกษา

ที่แนนอนจากอาจารยผูรับผิดชอบ 

7  โครงการเสวนาวิชาการ เดิน-เมือง-ตนไม-

กฎหมาย 2566 ปที ่5 หวัขอ ฝุนควันปกคลุม

เมือง-เมืองตนฝุนควัน 

ไมใชเงิน 31-ม.ค.-67 31-ม.ค.-67 ยังไมไดรายงาน ปดิเทพ  

อยูยืนยง 

  

8  โครงการบรรยายเผยแพรความรูทาง

กฎหมายออนไลน หัวขอ การสงเสริมความ

เสมอภาค ความหลากหลายและการอยู

รวมกันอยางเทาเทียมในสถาบันอุดมศึกษา 

ไมใชเงิน 17-ม.ค.-67 17-ม.ค.-67 ยังไมไดรายงาน ปดิเทพ  

อยูยืนยง 

  

9  โครงการคลินิกสัญจร ประจำปการศึกษา 

2566 

10,600 

6,760.00 

14-ก.พ.-67 14-ก.พ.-67 รายงานแลว วรรณธิดา  

สุขอราม 

Output 

- จำนวนผูเขาอบรมเจาหนาที่สถาบันวิจยัและพัฒนาพื้นที่สูง และชาวบาน 

ไมนอยกวา 70% ผลคือ 96.7% (สำเร็จ100%) 

- จำนวนนกัศึกษาอาสาสมัครชั้นปที่ 3 และ 4 ไมนอยกวา 70%ผลคือ 93.3% 

(สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

 

ควร

ดำเนินการ

ตามแนว

ทางแกไข 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะการ

รายงานผล 

ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด  ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

Outcome 

การดำเนินงานทำใหนักศึกษาอาสาสมัคร ประชาชน และสังคมเกิดทัศนคติที่ดีตอ

การศึกษากฎหมายและการประกอบวิชาชีพทางกฎหมายและไดรับการปลูกฝง

จริยธรรมและหนาที่ของผูประกอบวิชาชีพทางกฎหมายในการใหบริการแก

ประชาชนและการสรางความเปนธรรมในสังคม การดำเนินงานในคร้ังนี้สามารถทำ

ใหนักศึกษามีความรูความเขาใจในเร่ืองที่เตรียมไปบรรยาย การนำเสนอ และนำ

เร่ืองที่เคยศึกษามาเผยแพรนอกหองเรียนไดอยางมีประโยชน อีกทั้งยังมีทักษะการ

ทำงานเปนทีมและลำดับความสำคัญในการดำเนินงานไดดีมากยิ่งขึ้น 

ปญหาอุปสรรค 

เนื่องจากไมทราบจำนวนผูเขารวมกิจกรรมที่แนนอนสงผลใหการเตรียมเอกสาร

สำหรับใชอบรมไมเพียงพอ แนวทางแกไข สอบถามจำนวนคนที่แนนอน และ

เตรียมเอกสารสำหรับการอบรมเผ่ือใหมากกวาจำนวนคนที่คาดการณไว 

10  โครงการประชุมเชิงปฏิบัติการเกี่ยวกับ

วิธีการบริหารจัดการและการใชงบประมาณที่

ถูกตองขององคกรปกครองสวนทองถิ่นในการ

แกไขปญหาหมอกควันในพื้นที่ 9 จังหวดั

ภาคเหนือ 

28,185.00 

28,185.00 

12-ก.พ.-67 12-ก.พ.-67 รายงานแลว ไพสิฐ  

พาณิชยกุล 

Output 

- จำนวนผูเขารวมจำนวน 30 คน ไมนอยกวา 80% ผลคือ 50 คน (สำเร็จ100%) 

- ผูเขารวมโครงการมีความมั่นใจในการบริหารจัดการไมนอยกวา 4 คะแนน ผลคือ 

4.25 คะแนน (สำเร็จ100%) 

- ความพึงพอใจ ไมนอยกวา 4 คะแนน ผลคือ 4.16 คะแนน (สำเร็จ100%) (สำเร็จ

100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

ควรวิเคราะห

ปญหาในการ

ดำเนินงาน

และวางแนว

ทางแกไข 

11  โครงการประชาสัมพันธเพื่อพัฒนาหลักสูตร

อบรม (แบบแสวงหารายได) 

30,000.00 

4,728.20 

1-ก.พ.-67 30-ก.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

ดรุณี ไพศาล

พาณิชยกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

12 โครงการอบรมออนไลน ในหัวขอ  

การจัดการเหตุรำคาญจากกล่ินและควัน 

(รุน 7) 

0.00 11-มี.ค.-67 11-มี.ค.-67 ยังไมไดรายงาน ปดิเทพ  

อยูยืนยง 
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• ศูนยวิจัยและพัฒนากฎหมาย โครงการท้ังหมด 10 โครงการ  ยังไมถึงกำหนดรายงาน 6 โครงการ สรปุตองรายงานผล 4 โครงการ 

มีการรายงานผลโครงการ 4 โครงการ รอยละการรายงานผลคือ 100%   รอยละความสำเร็จภาพรวม คือ 100% 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

1  โครงการจางบุคลากรเพือ่

ปฏิบัติงานในศูนยวจิัยและ

พัฒนากฎหมาย 

96,000.00 

48,000.00 

1-ต.ค.-66 30-ก.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

 ทินกฤต นุต

วงษ 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

2  โครงการรวมจัดวันงานที่มี

คุณคา 

960 

0 

8-ต.ค.-66 8-ต.ค.-66 รายงานแลว  สมชาย ปรีชา

ศิลปกุล 

Output    

 จำนวนผูเขา 50 คน ผลคือ 50คน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- สาธารณชนเกิดการพูดคุยแลกเปล่ียนสถานการณปญหาของคนทำงานในปจจบุัน 

- ขอเสนอตอรัฐบาลและหนวยงานที่เกีย่วของในการแกไขปญหาดานแรงงาน และ

สงเสริมใหคนทำงานทุกคนมีคุณภาพชีวิตที่ดีขึ้น 

3  โครงการประเมินผลงาน

วิชาการ (รายงานวิจยั/

บทความ/ตำรา) 

25,000.00 

13,500.00 

10-ต.ค.-66 30-ก.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

 ดรุณี ไพศาล

พาณิชยกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

4  โครงการเสวนาศูนยวิจัยและ

พัฒนากฎหมาย 

8,400.00 

6,650.00 

13-พ.ย.-66 31-ธ.ค.-66 รายงานแลว  สมชาย ปรีชา

ศิลปกุล 

Output    

- จำนวนกจิกรรม 3 คร้ัง ผลคือ 3 คร้ัง (สำเร็จ100%) 

- จำนวนผูเขารวม 45 คน ผลคือ 45 คน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ผูเขารวมมีความรูที่ไดจากงานวิชาการ งานวิจยั งานศึกษา งานคนควา ที่มีความ

เกี่ยวของกับประเด็นทางกฎหมาย  

- ผูเขารวมมีโอกาสแลกเปล่ียนความคิดเห็นและอภิปรายถกเถียงทางวิชาการ 

5  โครงการจัดทำ CMU 

Journal of Law and 

Social Sciences Vol 16 

No 1 

41,000.00 

14,333.00 

5-ม.ค.-67 30-มี.ค.-67 รายงานแลว  สมชาย ปรีชา

ศิลปกุล 

Output   

-  จำนวนบทความ 6 บทความ ผลคือ 6 บทความ (สำเร็จ100%) 

- จำนวนเลม 60 เลม ผลคือ 60 เลม (สำเร็จ100%) 

- จัดทำวารสารแลวเสร็จ เดือนมีนาคม ผลคือ เดือนกุมภาพันธ (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 
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ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

รอยละความสำเร็จของตัวชี้วัด ขอสังเกต/

ขอเสนอแนะ 

Outcome 

- เพิ่มชองทางในการเผยแพรงานวิชาการและงานวิจยัของคณาจารยคณะนิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยเชยีงใหม และผูที่สนใจภายนอก 

- นักกฎหมาย นักวิชาการ บุคคลทั่วไป ไดรับความรูดานนิติศาสตรในแงมุมที่

หลากหลาย 

6  โครงการเสวนาศูนยวิจัยและ

พัฒนากฎหมาย คร้ังที่ 2 

12,000.00 

3,400.00 

5-ม.ค.-67 31-มี.ค.-67 รายงานแลว  สมชาย ปรีชา

ศิลปกุล 

Output 

- จำนวนกิจกรรม 4 คร้ัง ผลคือ 4 คร้ัง (สำเร็จ100%) 

- จำนวนผูเขารวม 60 คน ผลคือ 60 คน (สำเร็จ100%) 

รอยละความสำเร็จคือ 100% บรรลุตัวชี้วัด 

 

Outcome 

- ผูเขารวมมีความรูที่ไดจากงานวิชาการ งานวิจยั งานศึกษา งานคนควา ที่มีความ

เกี่ยวของกับประเด็นทางกฎหมาย  

- ผูเขารวมมีโอกาสแลกเปล่ียนความคิดเห็นและอภิปรายถกเถียงทางวิชาการ 

7  โครงการจดัทำ CMU Journal 

of Law and Social Sciences 

Vol 16 No 2 

41,000.00 

19,348.00 

22-ก.พ.-67 30-เม.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

 สมชาย ปรีชา

ศิลปกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

8  โครงการประชุมวชิาการ

นิติศาสตรระดับนานาชาต ิคณะ

นิติศาสตร 

มหาวิทยาลัยเชยีงใหม ครั้งที่ 3 

175,600.00 

1,219.60 

15-ก.พ.-67 16-ส.ค.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

 นัทมน คง

เจริญ 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

9  โครงการจดัทำคลังหนังสือ

อิเล็กทรอนิกส (e-Books) คณะ

นิติศาสตร 

12,000.00 

11,069.88 

12-มี.ค.-67 30-เม.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

 สมชาย ปรีชา

ศิลปกุล 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  

 
        

คลังหนังสือคณะนิติศาสตร 
      

 

ลำดับ ชื่อโครงการ งบประมาณ/

ใชจริง 

วันที่เริ่มตน วันที่สิ้นสุด สถานะ ผูรับผิดชอบ

หลัก 

หมายเหต ุ  

1  โครงการจางบุคลากรเพือ่

ปฏิบัติงานในหองหนังสือ

คณะนิติศาสตร 

216,000.00 

108,000.00 

1-ต.ค.-66 30-ก.ย.-67 ยังไมถึงกำหนด

รายงาน 

 อัษฎายุทธ 

ผลภาค 

ยังไมถึงกำหนดรายงาน  


